
Розділ без назви

1. Для зворотного зв'язку вкажіть, будь ласка, Ваші контактні дані: прізвище,
ім'я, по батькові, посаду та назву організації, у якій Ви працюєте:

6 відповідей
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2. Чи працюєте Ви зараз (працювали раніше) за
спеціальністю?

6 відповідей

3. Наскільки рівень Вашої професійної підготовки за
освітньою програмою відповідає вимогам роботодавця?

6 відповідей

4. Оцініть, будь ласка, наскільки легко отримані при навчанні
компетентності дозволили адаптуватися до професійної
діяльності (де «1» – дуже важко, «5» – зовсім легко)?

6 відповідей

Копіювати

Так
Ні

66,7%

33,3%

Копіювати

Повністю відповідає
Скоріше відповідає
Скоріше не відповідає
Взагалі не відповідає
Важко відповісти

33,3%

16,7%

50%

Копіювати
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5. Які комунікативні проблеми виникали у Вас у професійній діяльності на
початковому етапі роботи?

6 відповідей

Проблем не виникало

Ніяких

-

Не працював у сферi

Лізла куди не просили , задавала багато питань.

Не було

6. Чи проходили Ви додаткове навчання на робочому місці з
метою формування професійних практичних навичок?

6 відповідей

7. Які саме питання з професійної діяльності були Вами додатково засвоєні в
перші півроку роботи?

6 відповідей

Інноваційні методи переробки сировини

Ніякі

-

Не працював у сферi

Ведення документації з обліку, журнали, форми, звітність.

Практичні навики

Копіювати

Так
Ні

16,7%

83,3%
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8. Чи отримали Ви підвищення за посадою в перші два роки
роботи?

6 відповідей

9. Які фахові компетентності та програмні результати, на Вашу думку,
необхідно додати до освітньої програми?

6 відповідей

Освітня програма повністю скомпонована, додавати нічого не потрібно

Інформації достатньо

Було б корисно додати компетентності, повʼязані з практичним застосуванням
сучасного обладнання, цифровими технологіями в харчовій промисловості, а також
навичками організації виробничих процесів і контролю якості. Важливо також
розвивати здатність працювати в команді, приймати рішення в умовах виробничих
викликів та орієнтуватися на екологічну безпеку

Не можу вiдпрвiсти

Більше практики, роботу з нормативними документами.

Важко відповісти

Копіювати

Так
Ні

66,7%

33,3%

08.07.2025, 23:38 Анкета для опитування випускників щодо якості освітньої програми

https://docs.google.com/forms/d/1Y3UzEzlk9ylSi_7z1CNVv_PM7YfX9Q_O4fFuN1Nxz9g/viewanalytics 4/9



10. Чи достатнім, на Вашу думку, є перелік та обсяг навчальних
дисциплін освітньої програми для успішної роботи за
спеціальністю?

6 відповідей

11. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до переліку освітніх
компонент ОП?

6 відповідей

Додавати нічого не потрібно

Інформації достатньо

Не вважаю за необхідне додавати нові дисципліни, адже основні вже були. Доцільніше
оновити зміст і посилити практичну частину тих, що є

Не можу вiдпрвiсти

ОП повністю укомплектована, додавати нічого не потрібно

Вивчення законодавства відповідно до спеціалізації

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше недостатній
Ні, недостатній

33,3%

66,7%
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12. Обсяг вивчення яких дисциплін необхідно збільшити (або зменшити)?

6 відповідей

Всі дисципліни надані в повному обсязі

Інформації достатньо

Доцільно збільшити обсяг практичних занять із профільних дисциплін, повʼязаних із
технологіями переробки зернових культур, контролем якості та роботою з обладнанням.
Натомість деякі загальнотеоретичні дисципліни можна було б трохи скоротити на
користь прикладної підготовки

Збiльшити фаховi та максимально зменшити загальноосвiтнi

На мою думку обсяг всіх дисциплін повинен залишитись на цьому рівні

Важко відповісти

13. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений
змістом освітньої програми?

6 відповідей

14. Чи сприяв Університет Вашому працевлаштуванню?

6 відповідей

Ні

-

Практикою в нiмеччинi

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше недостатній
Ні, недостатній16,7%

33,3%

50%

08.07.2025, 23:38 Анкета для опитування випускників щодо якості освітньої програми

https://docs.google.com/forms/d/1Y3UzEzlk9ylSi_7z1CNVv_PM7YfX9Q_O4fFuN1Nxz9g/viewanalytics 6/9



15. Чи зверталися Ви (мали бажання звернутись) до викладачів Університету за
професійною консультацією?

6 відповідей

Так

Ні

Мали бажання

Нi

16. Оцініть, будь ласка, загальну задоволеність рівнем
отриманих знань та умінь під час навчання за Вашою
освітньою програмою (оцініть за 5 бальною шкалою: 1 –
незадовільно, 5 – відмінно).

6 відповідей

Копіювати

1 2 3 4 5
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4

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (16,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (16,7%)

4 (66,7%)
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17. Які заходи, на Вашу думку, необхідні для поліпшення підготовки фахівців у
Державному біотехнологічному університеті (будь ласка, дайте розгорнуту
відповідь):

6 відповідей

З метою покращення підготовки фахівців пропоную посилити практичну складову
навчання, оновлювати програми відповідно до вимог ринку та активніше залучати
роботодавців до освітнього процесу.

Я вважаю що інформації що надається університетом більш ніж достатньо

більше практичних занять і проєктів, наближених до реальних умов роботи;
— запрошення фахівців-практиків на гостьові лекції;
— оновлення навчальних програм відповідно до сучасних вимог ринку праці;
— розширення можливостей для стажувань та практики у компаніях за спеціальністю

Не можу вiдпрвiсти

Студенти мають проходити практику на виробництві, не лише практичні заняття в он-
лайн режимі. Також було б добре показати студентам різні типи виробництв, екскурсії
були б досить гарним прикладом .'

Практичні заняття

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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